## Diseases of the Colon& Rectum

## **Errata**

## Dis Colon Rectum, Vol. 46 (Supplement), 2003, pp. S32–S43

In the article "Changes in Colorectal Cancer During a 20-Year Period: An Extended Report from the Multi-Institutional Registry of Large Bowel Cancer, Japan," by Kenjiro Kotake, Satoshi Honjo, Kenichi Sugihara, Tomoyuki Kato, Susumu Kodaira, Takashi Takahashi, Masayuki Yasutomi, Tetsuichiro Muto, and Yasuo Koyama, the fifth sentence of the RESULTS section of the Abstract on page S32 was incorrectly worded. The sentence should have read:

"In the multivariate analysis, hazard ratios for death in the postoperative five years were 0.77, 0.59, and 0.66 for proximal colon, distal colon, and rectal cancers, respectively, in the last period as compared with those in the first period."

The authors regret the error.

DOI: 10.1007/s10350-004-0571-6 Published online: 4 May 2004

Dis Colon Rectum 2004; 47: 951 © 2004 The American Society of Colon and Rectal Surgeons

*Dis Colon Rectum*, Vol. 47, No. 3, March 2004, pp. 271–278 (DOI: 10.1007/s10350-003-0055-0)

In the article "Colonic Surgery With Accelerated Rehabilitation or Conventional Care," by Linda Basse, Jens Erik Thorbøl, Kristine Løssl, and Henrik Kehlet, Reference 10 appeared incorrectly. Reference 10 should have read:

 Wexner SD. Standardized perioperative care protocols and reduced lengths of stay after colon surgery. J Am Coll Surg 1998;186:589–93.

DOI: 10.1007/s10350-004-0601-4 Published online: 4 May 2004